
НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 

ВІДДІЛ ВНУТРІШНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Дистанційне навчання в Державному 

податковому університеті в умовах воєнного 

стану 

В опитуванні приймало участь 556 
осіб 

 



 
 

В якому інституті або факультеті Ви 
навчаєтесь? 

 
 

33% 

31% 

27% 

9% 

0% 0% 
Навчально-науковий 
інститутекономічної 
безпеки та митної справи 

Факультет фінансів та 
цифрових технологій 

Навчально-науковий 
інститут права 

Факультет соціально-
гуманітарнихтехнологій та 
менеджменту 

Факультет податкової 
справи, облікута аудиту 



 
 

На якому курсі Ви навчаєтесь? 
 
 

31% 

24% 

34% 

12% 

1% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 5 курс 



 
 

Форма навчання 
 
 

99% 

1% 

Денна 

Заочна  



 
 

На якій території Ви здійснюєте 
дистанційне навчання? 

 
 

90% 

10% 

Не окупована територія 
України  

За кордоном  



 
 

За якою спеціальністю Ви 
навчаєтесь? 
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Право 

Фінанси, банківська справа та страхування   

Комп’ютерні науки  

Менеджмент 

Економіка  

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність   

Журналістика 

Міжнародне право  

Правоохоронна діяльність 

Міжнародні економічні відносини  

Філологія 

Фізична культура і спорт  

Психологія 

Облік і оподаткування   

Публічне управління та адміністрування   

Середня освіта(за предметними спеціальностями)   



Як Ви отримуєте від викладачів  консультативно-
методичні вказівки до лабораторних, практичних, 

семінарських занять? 

77,9 

72,5 

66,5 

16 
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За допомогою месенджерів (Viber, 
Messenger, Telegram, WhatsApp та ін.) 

За допомогою середовища дистанційної 
освіти Moodle 

За допомогою комунікаційних технологій 
(Zoom, Skype, Meet, Hangouts тощо) 

На власну електронну пошту 



Яким чином забезпечується виклад 
лекційного матеріалу  в умовах воєнного 

стану? 

94,4 

60,2 

56,4 
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Через онлайн відеозв'якок 

Надається конспект лекцій 

Викладаються презентації 

Через аудіо-, відеозапис 



 
 

Як переважно відбуваються 
лабораторні та практичні заняття? 

 
 

45% 

39% 

16% За допомогою середовища 
дистанційного навчання 
Moodle 

За допомогою 
комунікаційних технологій 
(Zoom, Skype, Meet, 
Hangouts тощо) 

За допомогою 
месенджерів (Viber, 
Messenger, Telegram, 
WhatsApp та ін.) 



 
 

Яка у Вас мотивація на час 
дистанційного навчання? 

 
 

44% 

41% 

15% Середня: є 
мотиваціявиконувати 
необхідну роботу,але без 
особливогоентузіазму 

Висока: повна 
мотивація,віримо в свої 
сили та вмайбутнє 
України 

Низька: мотивації 
немаєзовсім, 
опускаються руки 



Використання яких можливостей онлайн 
навчання Ви вважаєте найбільш вагомим в 

умовах воєнного стану? 

84,4 

43,6 

37,1 

35,5 

35,5 

29,1 

25,8 

Гнучкість графіка навчання із можливістю вибору 
найбільш зручних умов (місця і часу) 

Можливість продовження у часі засвоєння 
студентом матеріалу 

Налагодження та стимулювання зворотного 
зв’язку 

Забезпечення діалогу та постійної підтримки 

Опрацювання теоретичного матеріалу на різних 
онлайн-платформах 

Отримання відразу всіх навчальних матеріалів 

Індивідуалізація навчання 



Як Ви оцінюєте роботу викладацького 
складу в рамках дистанційного 

навчання? 

55% 

18% 

15% 

10% 

2% 

Відмінно, все зрозуміло і 
цікаво 

Задовільно, я повністю не 
засвоюю матеріали 

Важко відповісти 

Добре, хотілось би більше 
додаткових тем 

Погано, теми не розумію 



Якою, на Вашу думку, є загальна якість 
освітнього процесу в умовах дистанційної 

роботи ДПУ? 

40% 

33% 

24% 

3% 

Вище середнього 

Висока 

Середня 

Низька 



 
 

Питання, на яке б Ви хотіли 
отримати відповідь 

 
 

 
Як швидко університет 
зможе повернутися до 
очної форми навчання? 
 
 

Чому в умовах військово 
стану в Україні є потреба в 
проходженні практики? Це 
викликає певні труднощі 

 
 
Скільки ще часу не буде 
працювати BBB в системі 
Moodle? 
 
 

Чи в порядку особисті 
документи студентів, що 

знаходяться на зберіганні в 
університеті? 

 

 
Як буде проходити 
навчання в новому 
навчальному році? І в 
якому місці? 
 
 

Чому не було розуміння з боку деяких викладачів щодо 
термінів виконання завдань? Одною з основних 

мотивацій й гарантій для студентів в умовах воєнного 
стану, була саме обіцянка надання більше часу на 
виконання завдань. Відповідь викладачів на таке 

питання була такого плану, що часу дали більше для 
того, щоб викладачі встигли виставити оцінку в Мудл, а 

не студент загрузити завдання. Тобто склалось 
враження, що тільки викладачі перебувають в умовах 

воєнного стану, а студенти ж ні. Дуже не приємно, дякую. 
Щодо загального ставлення. 



 
Питання, на яке б Ви хотіли 

отримати відповідь 
 

 
 
Як довго буде продовжуватися 
дистанційне навчання в умовах 
війни? Яка їмовірність вихіду на 
очну форму навчання під час 
війни? 
 
 

Чи відновиться навчання очно 
в ДПУ в умовах воєнного стану? 
Чи зможуть вступати студенти 
на магістратуру без складання 
ЄФВВ? 

 
 
Дистанційна практика - не 
найкращий варіант (у безпечних 
регіонах потрібно її проводити, 
оскільки практичний досвід у зв'язку 
з дистанційним навчанням - 
відсутній; особливо для 3-4 курсів). 
 
 

 
Як в період воєнного стану, ви 
бачите можливість зробити 
практику ? За відсутності 
нормального середовища та 
забезпечення будь якими 
практичними матеріалами 
 
 

 
 
Хай все буде добре. 
Слава Україні 
 
 

 
 
Все буде Україна 
 
 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ! 


